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KOJEG DUHA STE PRIMILI? 
——— 

„A mi nismo primili duha sveta, nego duha 
koji je od Boga.“ 

Postoje samo dva duha,—duh sveta, i Duh 
koji je od Boga. Svi imaju jedan ili drugi. Niko 
nema, i niko ne može imati, oba istovremeno. 

Crta je izrazita i apsolutna između ova dva 
duha. Koji birate? Kojem od ovih naginjete? 
Diktate od kojeg slušate? Načinima kojeg se 
prilagođavate? 

Brinete li više za šta će svet reći nego za šta 
Bog kaže? Ako je tako, onda ste primili, ne 
Božji Duh, već duh sveta. 

Kada svet diktira da ćete nositi nabore, 
perje, naborane porube, i uopšteno  ukrase i 
trice od mode, dok Bog kaže da ćete se 
ukrašavati „pristojnom odećom,“ koga 
slušate? šta je lakše za vas da sledite? Ako 
slušate diktate sveta, i ako je lakše za vas da 
pratite svet, u ovim stvarima, onda niste 
primili Duh koji je od Boga, već duh sveta. 

Kada ponos sveta i požuda oka diktiraju da 
nosite prstenje, minđuše, dragulje, i „zlato i 
bisere,“ i takvu „skupu odeću,“ dok Bog kaže 
„ne“ takvu „odeću,“ šta slušate? šta je najviše 
zadovoljavajuće za vas? šta vam najbolje 
prija? I muškarci ne treba da prebacuju sve ovo 
na žene. Ako se pokoravate diktatima ponosa i 
požude oka čineći same stvari koje Bog jasno 
kaže za vas da ne radite, sigurno je dovoljno 
jasno da ste primili, ne Duh koji je od Boga, 
već duh sveta. 

Možda ste rekli, i sada ćete reći, „Šta ću ja 
da nosim nije ničija stvar već moja sopstvena.“ 
To je savršeno tačno; i stajaćemo uz vas 
zauvek u tome. Mi kažemo, takođe, i u vaše 
ime, Šta ćete vi nositi nije ničija stvar osim 
vaša sopstvena. To je stvar koja je za vas, za 
vas same, da odlučite. 

Međutim evo je poenta: Dok je to 
sveukupno stvar za vas da odlučite u pogledu 
toga šta treba, i šta ćete nositi, ipak vi kažete 
da želite dar Svetog Duha. Možda se molite da 
vam Sveti Duh bude dat. Verovatno ste pitali 
Božje propovednike, možda ste čak pitali nas, 
da se molimo za vas, da možete primiti Sveti 
Duh. Međutim svet ne može primiti Sveti Duh. 
Prema tome ako naginjete ka svetu, običajima, 
ukrasima, ponosu, i pokazivanju, od sveta, ne 
možete primiti Sveti Duh, nebitno koliko 
mnogo se molite. Sve dok primate i ugađate 
duhu sveta nošenjem dragulja, zlata, i bisera, i 
modnim pokazivanjem, vi jednostavno ne 
možete primiti Božji Duh, nebitno koliko 
mnogo se mi ili bilo ko drugi od Božjih 
propovednika može moliti za vas. 

Ne; Božji Duh i duh sveta nisu drugovi u 
jarmu. Oni neće, oni ne mogu, ići zajedno 
uopšte. Prema tome, dok zaista nije ničija stvar 

osim vaša sopstvena šta ćete nositi, ili da li ćete 
se prilagoditi načinima sveta ili ne, ipak 
istovremeno, kada nam kažete da želite da 
budete kršteni Svetim Duhom, i kada nam 
tražite da se molimo da vi možete primiti dar 
Svetog Duha, to je naša dužnost, kao Hristovih 
ambasadora, da vam kažemo da svet ne može 
primiti Božji Duh. Kao Hristovi propovednici 
mi smo dužni da vam kažemo da Sveti Duh 
neće krstiti, modu, svetovno pokazivanje, 
požudu oka, i ponos života. U vernosti Bogu i 
vama, moramo vam reći da ne možete primiti 
Božji Duh dok ugađate, ili podržavate, ili 
naginjete ka sveukupno, duhu sveta. 

„A mi nismo primili duha sveta, nego duha 
koji je od Boga.“ Da li je tako sa vama? Da li 
cenite Božji Duh više nego duh sveta? Da li 
brinete dovoljno za Božji Duh da se odreknete 
sveta, stvari, načina, i duha, sveta, da možete 
imati taj dobar Duh? Da li kažete Da? 

Onda da li, baš sada, odbacujete zauvek 
duh sveta, i primate zauvek Božji Duh, tako da 
možete i govorite, u živoj veri, „A mi nismo 
primili duha sveta, već Duha koji je od Boga“? 
Molim vas učinite tako, i budite slobodni 
zauvek. „Primite Svetog Duha.“ 

 
 

DA LI SE SLAŽETE? 
——— 

„Mogu li dvojica ići zajedno, osim ako se 
ne slože?“—Ne. 

Ako dve osobe, čak dragi prijatelji, hodaju 
zajedno, ruku pod ruku, i upadnu u neslaganje, 
oni ili odmah stanu, i dođu do razumevanja, ili 
u suprotnom spuštaju ruke i ne hodaju dalje za-
jedno. 

To je bukvalno tačno, prema tome, i samo 
se izražava u prirodnim, nesvesnim delova-
njima ljudi, da dvoje ne mogu hodati zajedno, 
osim ako se ne slože. 

Sada želite da hodate sa Bogom. I Bog želi 
da hodate sa njim. Međutim kako možete ho-
dati sa njim ako se ne složite sa njim?—Ne 
možete. 

Nije važno koliko mnogo želite da hodate 
sa njim, nije važno koliko naporno pokušavate 
da hodate sa njim, jednostavno ne možete ho-
dati sa njim osim ako se slažete sa njim. 

Međutim kada se slažete sa njim, možete—
da, vi ćete—hodati sa njim, jednako sigurno 
kao što uopšte i hodate. Ne postoji sila u uni-
verzumu koja vas može zadržati od hodanja sa 
Bogom kada se slažete sa njim. 

Međutim to nije stvarno hodanje sa Bogom 
uopšte, da hodate sa njim neko vreme, a onda 
da hodate odvojeno od njega neko vreme. 
Stvarno hodati sa njim je hodati sve vreme; to 
je ostati sa njim, i hodati. A kako bi hodali sa 
njim sve vreme, samo je neophodno složiti se 
sa njim sve vreme. 

Da li se, onda, slažete sa njim sve vreme? 
Da li se slažete sa njim u svemu? Rekao vam 
je sve stvari koje ikada trebate da znate, kako 
biste hodali sa njim sve vreme. U svojoj Reči 
rekao vam je sav svoj savet, kako biste mogli 
biti savršeni, „potpuno pripremljeni za svako 

dobro delo;“ kako biste mogli znati i imati „sve 
što je potrebno za život i pobožnost.“ 

Da li se, onda, slažete sa njim u svemu što 
je on rekao u toj Reči? Ako se slažete, ne 
postoji ništa u univerzumu što može sprečiti 
vaše stalno hodanje sa njim. 

Međutim kako ćete se složiti sa njim, ako 
ne znate šta kaže? Prema tome, naravno, mo-
rate marljivo čitati njegovu Reč da znate šta on 
kaže, tako da se možete inteligentno složiti sa 
njim. A kada ste pročitali njegovu Reč, da li se 
onda slažete sa njim u svemu što ste pročitali? 
Da li? 

Kada ste pročitali šta on kaže, da li to pri-
hvatate odmah kao rešenu istinu, i kažete, „To 
je tako“? ili oklevate, i ispitujete, i kažete, 
„Kako to može biti tako? Ne mogu videti to; 
Ne razumem to“? Ako je ovaj drugi način—a 
vi znate da većinu vremena to jeste način—
koji činite, onda da li ćete to nazvati slaganje 
sa Gospodom? 

Kada vam je rekao stvar, a vi odgovorite, 
„Kako to može biti?“ da li mislite  da je to sla-
ganje sa njim? Kada ste pročitali njegovu jasnu 
Reč, izgovorenu vam na vašem sopstvenom 
jasnom, svakodnevnom jeziku, i vi odgovorite, 
„Ne vidim to; Ne razumem to,“ da li ćete reći 
da je to slaganje sa njim? Čineći tako, odlučno 
vi se ne slažete sa njim; i sve dok stojite tako, 
ne možete, jednostavno ne možete, hodati sa 
njim. 

Međutim vi ćete reći, „Kako se mogu slo-
žiti sa njim dok ne razumem šta on kaže?“ To 
je upravo gde cela tajna leži; umesto slaganja 
sa njim, vi želite da se on složi sa vama. Ume-
sto odbacivanja svojih zamisli, i bezuslovnog 
prihvatanja šta on kaže, šta god to moglo zna-
čiti, vi insistirate da će ono što kaže biti poko-
reno vašem razumevanju; i ako se slaže sa va-
šim razumevanjem, prihvatićete to, i složiti se 
sa njim; drugačije nećete. Međutim to nije sla-
ganje sa njim uopšte; to je insistiranje da će se 
on složiti sa vama. 

Sve što treba da znate kako biste se složili 
sa Bogom, jeste da znate šta on kaže. A kada 
znate šta on kaže, ako imate više poverenja u 
njega nego što imate u sebe, ako dopustite da 
zna više o tome nego što vi znate, složićete se 
sa njim bilo da razumete to ili ne. Prema tome 
Gospod upućuje, „Shvati šta govorim; i dao ti 
Gospod razumevanje u svemu.“ 

Ne vidite li, onda, da razumevanje Pisama 
dolazi od Boga jednako sigurno kao i sama 
Pisma? Ne znate li da treba da napustite svoje 
razumevanje kao i sve ostalo od sebe? „Uzdaj 
se u Gospoda svim svojim srcem i ne oslanjaj 
se na vlastiti razum.“ Ne tražite da ono što 
Gospod kaže bude pokoreno vašem razumeva-
nju. Ne; ali pokorite svoje razumevanje onome 
što Gospod kaže. „Obaramo umišljenosti [ra-
suđivanja] i svaku uznositost koja se uzdiže 
protiv spoznaje Boga i zarobljavamo svaku 
misao na pokornost Hristu.“ 

Pronađite šta Gospod kaže: to je lako, jer je 
sve jasno rečeno, na jednostavnom jeziku. 
Onda prihvatite to kao rešenu istinu, bez bilo 
kakvih „ako,“ ili „i,“ ili „ali,“ ili „kako,“ ili bilo 
kakvih ispitivanja koje god vrste. Složite se sa 
tim kao sa rešenom istinom, govoreći, „To je 
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tako.“ Radite to sa svim što je rečeno u Bibliji. 
Čim to pročitate ili čujete, recite, bez bilo 
kakvog oklevanja, „To je tako.“ To, i samo to, 
je slaganje sa Bogom. I tako slažući se sa njim 
u svim stvarima, isto tako sigurno ćete uvek 
hodati sa njim. 

„Enoh je hodao sa Bogom tri stotine go-
dina.“ Enoh se složio sa Bogom, nije bilo raz-
like u mišljenju između njih, tri stotine godina. 
Enoh je hodao sa Bogom samo zato što se slo-
žio sa njim. Slažući se sa Bogom, bilo je ne-
moguće da ne hoda sa njim. 

Tako jeste, i tako će biti sa vama. Složite se 
uvek sa njim, i hodaćete uvek sa njim. Ne mo-
žete nikako hodati odvojeno od njega kada se 
složite sa njim. Upravo ta njegova Reč, u kojoj 
se slažete sa njim, sama će vas držati na putu 
sa njim. 

Prema tome „tražimo da se ispunite spoz-
najom Njegove volje u svoj mudrosti i duhov-
nom razumevanju; da biste hodali dostojno 
Gospoda i u svemu mu ugodili.“ 

Molimo vas proučite sve ovo pažljivo; zato 
što ćemo pozvati vašu pažnju na neke stvari 
koje je Gospod rekao, tako da se možete složiti 
sa njim i hodati sa njim bezbedno i sigurno.    

 


